
ACTIVITĂȚI DE PREVENIRE ÎN UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN MUREȘ 

 

În cadrul activităților specifice desfășurate pe linia siguranței școlare, polițiștii au acționat, și în această 

săptămană, în mai multe unități de învățământ din județul Mureș, în scopul prevenirii faptelor antisociale și 

creșterii gradului de siguranță în mediul școlar. 

 

Activitățile au avut loc în 8 unități de învățământ, câte două în municipiile Târgu Mureș, Sighișoara, Reghin și 

Târnăveni, cu participarea structurilor de siguranță școlară, prevenirea criminalității, investigaţii criminale, 

ordine publică, rutieră, investigarea criminalității economice, dar și un câine de urmă, și în cooperare cu 

jandarmii. 

 

Pe parcursul acțiunilor, au fost organizate 23 de activități de informare și prevenire, care au vizat teme precum 

prevenirea violenței,  delincvenței juvenile, consumului de substanțe interzise, siguranța în trafic, dar și aspecte 

legate de comercializarea articolelor pirotehnice și noile modificări ale legislației. De aceste activități au 

beneficiat 831 de elevi și cadre didactice. 

 

Totodată, au fost aplicate două sancțiuni contravenționale, una conform O.U.G. nr. 195/2002 privind circulația 

pe drumurile publice și una conform H.G. nr. 301/2012 și Legii nr. 333/2003, ambele sub forma 

avertismentului. 

 

Reamintim faptul că potrivit Legii 126/1995 doar articolele pirotehnice de divertisment din categoria F1 

(artificii de brad, focuri și bețișoare bengale, pocnitori pentru petreceri, jerbe, granule scânteietoare, chibrituri 

detonante, scântei, pocnitori cu confeti, bobițe explozive etc ) care prezintă un risc scăzut la utilizare, pot fi 

puse la dispoziția persoanelor fizice care au împlinit vârsta de 16 ani, pentru uz personal. 

 

Legea prevede închisoare de la 3 luni la 1 an sau amendă sau chiar închisoare de la 1 la 5 ani pentru 

nerespectarea normelor legale în vigoare. 

 

Inspectoratul de Poliție Județean Mureș continuă să acorde o atenție deosebită siguranței în unitățile de 

învățământ, prin activități preventive și acțiuni integrate, în vederea asigurării unui climat educațional sigur 

pentru elevi și personalul didactic. 


